

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 本溪版 | 第630期 | 2024年8月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 念法轮大法好让农妇起死回生

### 一、念法轮大法好让农妇起死回生

文 / 黑龙江大法弟子跟久

【明慧网】那是二零零二年，我丈夫在省医院住院，我在医院照顾他。病房里有位外地来看病的农妇，在县医院手术时伤了神经，她很遭罪、很痛苦，就转到省医院来了，她躺在床上翻滚难受，她的丈夫都抱不住她，最后折腾得不行了，躺在那里不动了。大夫说没有办法治疗了，准备后事吧。她的丈夫恳求大夫救救妻子，一直喊：“我要人哪，我要人哪。”他们的两个儿子一直在医院陪他妈，好几天了。

我想，我得帮她呀。那时候正是邪党迫害严重时期，为了救人我没有怕心。我在一张纸条上写上：“法轮大法好！真善忍好！”然后对她大儿子说：“在你妈耳朵边念这九个字。”她大儿子真听话，就拿着纸条给他妈妈念了。第二天我到医院一看，那农妇坐在床上，她丈夫正喂她吃饭呢，看着和好人一样。大夫也很奇怪。

第三天，农妇出院了，她在走廊里看见我，就搂着我脖子说：“姐呀，姐呀，咋回事呀？”我说：“我师父救了你，这九个字就这么灵呀！”我接着说：“回去后你也学法轮功吧。”她答应了。她儿子说炼法轮功的人开着车到他们那里发传单。我说：“你们一定要看，那是救人的。”他说知道了。

我在医院里就抓紧时间救人。在医院的走廊里、大厅里我都讲，有一位男士说他有心脏病，一年要住院好几次，太遭罪了。我让他念“法轮大法好、真善忍好”，他说

他家里就有《转法轮》这本书。我说：你回家快看书吧；他说：回家就看。

那年我二姐在医院住院时，我去送饭，和那里的医务人员都熟，给他们讲真相、劝三退也很顺利，有的大夫还说：“我退休了就找你炼法轮功。”我说：“行啊。”

### 二、老伴起死回生

文 / 中国大陆大法弟子口述

【明慧网】我老伴今年八十五岁了，一直以来很相信大法，也很支持我修炼大法。

有一次，他出现了脑血栓的征兆，半边身子不会动了，来了几个同修，我们围着老伴一起学了一讲《转法轮》，念完之后老伴能动了，恢复正常。

十一年前，老伴得了脑血栓，不能说话，从此卧床不起，生活不能自理，始终是我照顾到现在。

在二零二四年一月十日晚上五点多钟，我给老伴换衣服时，发现老伴身体很热，一量体温 38 度多。孙子看到这个情况后，赶紧去找退烧药。在这期间，老伴的血压和脉搏渐渐没了，双眼紧闭，怎么掰也掰不开，嘴巴张得很大，合不上。这时，孙子拿起电话要打 120，我对孙子说：你爷爷心脏不好，这种情况一动，没准儿没到医



院在半路上就不行了，奶奶有办法。于是，我趴在老伴耳边不断地诚念“法轮大法好，真善忍好”。过了一个多小时，他脉搏跳了几下，血压仪上开始显示数字了，低压 40 多，高压 80 多，但一会儿又没有了。我继续再老伴耳边念这九个字，并请师父加持。

又过了一个多小时，老伴的脉搏开始微弱地持续跳动，血压仪的数字渐渐稳定回升。我继续不停地念“法轮大法好，真善忍好”，到了晚上七点左右，老伴嘴一下合上了，眼睛也睁开了，但眼神还有一些不清醒。我对老伴说，是师父救了你！之后，孙子给沏好了感冒药，我给老伴一点点喂，喂到七点四十，脉搏恢复了正常，血压也正常了，最后一切都恢复正常。

在整个过程中，我没有着急、紧张，我相信大法师父，感谢师父救了老伴一命。◇

### 为啥诚念“法轮大法好”会得福报

常言道：前有因，后有果。为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善恶有报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”而得福报的例子比比皆是。◇

# 两次遭冤狱 本溪市赵会军女士又被构陷到法院

【明慧网】辽宁省本溪市 60 岁的法轮功学员赵会军女士，被警察绑架关押构陷已经四个月，七月十九日被本溪市溪湖区检察院检察官马晶构陷到本溪市溪湖区法院，负责审理法官是王冕。

赵会军二零二四年四月十一日在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，她被本溪市高峪派出所警察绑架，当天被警察非法抄家、抢走电脑等私人财物，她被非法关押在本溪市看守所。

赵会军是家里的顶梁柱。她丈夫没有退休金，身患脑血栓、半身不遂，生活不能自理，一直是她照顾，女儿也没有工作，全家唯一的生活来源就是她 1500 元的退休金。赵会军被绑架后，原本由她支撑的家庭一下陷入困境。

赵会军曾先后两次被非法判刑，共计九年（二零零六年～二零一三年、二零一四年～二零一七年），期间她在看守所、监狱遭受了体罚、关小号、冰冻、吊铐、毒打、野蛮灌食等酷刑。她在本溪看守所曾遭受桡刑（定位）。在辽宁女子监狱，为了让她“转化”，她到监狱第三天就开始对她体罚，不让坐凳子，白天站着，晚上就蹲着，不让她睡觉。包夹（监狱的犯人）用拖鞋打，用皮带抽，抓起头发往墙上撞，摔在地上用脚踢。就这样每天最少打两三次，每次都直到包夹打累了为止，她晕过去了就用凉水浇。恶徒们把她全身浇上凉水，头朝地，手向后背，叫练飞机，衣服干了就接着浇，而且开着窗户

冻，当时正是三九天。还把她的手脚用透明胶带缠在一起，嘴封上，怕她喊，然后把她扔在冰里；又抓着她的头发在地上拖（叫游泳）。每天逼她签字放弃信仰，她不签就用皮鞋跟踩她的手指脚趾，她的脚被踩烂了流黄水，手肿得不能拿东西，两个小腿和踝骨被踢的新伤加旧伤，当时她的脚趾几乎没有知觉。当时她被折磨得便血、肾功能衰弱，尿急尿频。不到一年发现她左腿小腿萎缩，她时常昏迷。

二零一三年四月十二日，赵会军第一次冤狱期满回家时，原本身体健康、充满活力的她，满头黑发已花白，瘦得只有六、七十斤，神情呆滞，面容苍老，当年她还不到五十岁。◇

## 本溪简讯

### 辽宁省本溪市法轮功学员陈妍被绑架关押在看守所

本溪市法轮功学员陈妍（陈岩），女，44 岁，2024 年 7 月 14 日晚上被溪湖区公安分局河西派出所副所长孟祥冲等人闯入家中绑架，被劫持到看守所，半夜非法提审，过程中她被带黑头套、恐吓，不让吃饭。陈妍说：“我无罪，要求律师，要求无罪释放。”

陈妍被劫持到看守所后，家中被非法搜查，电脑、电视、手机、现金等私人物品被抢走，当时家里没有人在场。在整个的过程中，警察没有出示警官证、搜查证，没有扣押清单。

陈妍在看守所睡光板床，被一个叫方晓旭的犯人殴打，她的头上、胳膊上、腿上都有伤痕。

### 辽宁省本溪市桓仁县公安局警察再次上门骚扰法轮功学员佟晓彦

本溪市桓仁县公安局警察伙同二棚甸子警察于 7 月 12 日早上 6 点 30 左右非法闯入法轮功学员佟晓彦家，6 个人自称是警察（5 男 1 女），后又来 3 个男的，没有一个穿警服的，让他们出示搜查证，他们拿不出来，只是拿出一个证件在胸前晃一下，佟晓彦家人要照下来，不让照，佟晓彦要打 12389 电话举报，他们把手机没收了。

他们抢走一台笔记本电脑、40

多个空内存卡、3 部电话、上网路由器、3 个小收音机、1 个优盘、几个读卡器、及说明大法在中国不违法的文件、还有其他的东装在口袋里看不见，之后把我佟晓彦绑架走，也把其女儿非法带走。

非法审问中，警察伪造证词，企图进一步迫害，佟晓彦把他们打印出来的伪证撕毁，不承认他们说的那些，整个迫害过程中都是警察在严重的执法犯法，下午 2 点 30 左右佟晓彦和女儿回到家中。

2024 年 8 月 8 日上午 10 点左右，桓仁县公安局警察，大概 5 个人（还有 1 个女的），到法轮功学员佟晓彦家再次上门骚扰。◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体自然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。